

REPÚBLICA DE COLOMBIA Rama Judicial JUZGADO SEGUNDO LABORAL DEL CIRCUITO ITAGÜÍ

Cuatro de octubre de dos mil veintidós

AUTO INTERLOCUTORIO Nº 00650 RADICADO Nº 2022-00010-00

En el proceso Ejecutivo Laboral de primera instancia, promovido por JUAN CARLOS PATIÑO QUIROGA en contra de OLMOS HAJDUK Y CIA LTDA, se tiene que a través de memoriales allegados al canal digital del Despacho, la Alcaldía de Medellín solicita se aclare el oficio N° 00599 del 07 de septiembre de 2022, y la ejecutante aporta constancia de notificación de la ejecutada.

Al respecto debe indicarse que, frente a la memorial allegado por la Alcaldía de Medellín, en el que solicita se aclare el oficio N° 00599 del 07 de septiembre de 2022, pues respecto del bien inmueble identificado con matrícula inmobiliaria N°001-330284, existen dos embargos por parte de esa Unidad, embargos que fueron decretados en los procesos administrativos de cobro con radicados 1000562454, adelantado en contra de MAJKA HALINKA OLMOS HAJDUK con cédula de ciudadanía 42.894.972, y el proceso 1000562454 adelantado en contra de BOLESTAW ANTONIO OLMOS HAJDUK con cédula de ciudadanía 70.117.852, y no contra la sociedad OLMOS HAJDUK Y CIA LTDA con NIT 890.937.294-1, como figura en el texto del oficio que se radicó para el trámite.

Teniendo en cuenta lo anterior, se hace necesario ACLARAR a la Alcaldía de Medellín que, si bien el proceso se adelanta en contra de OLMOS HAJDUK Y CIA LTDA (N.I.T. 890.937.294-1), a través de auto del 15 de febrero de 2022, se decretó el embargo y secuestro de la cuota parte que poseen los señores BOLESTAW ANTONIO OLMOS HAJDUK identificado con cédula de ciudadanía N° 70.117.852, MAJKA HALINKA OLMOS HAJDUK identificado con cédula de ciudadanía N° 42.894.972, LUZ VICTORIA OLMOS HAJDUK identificado con cédula de ciudadanía N° 42.870.654, HELKA GLADYS OLMOS HAJDUK identificado con cédula de ciudadanía N° 43.726.301 y KIRSTEN ALINA OLMOS HAJDUK identificado con matrícula inmobiliaria N° 001-330284, ubicado en la dirección Carrera 76 #S. 49-82/86 Medellín. Debiendo entonces proceder de conformidad a lo establecido en el artículo 466 del C.G.P. Líbrese la comunicación respectiva, la cual deberá ir

acompañada de auto que decreta embargo del 15 de febrero de 2022 y auto que decreta el embargo de remanentes del 02 de septiembre de 2022.

Ahora, frente a la constancia de notificación allegada por la parte ejecutante, se advierte que ante el despacho debe acreditarse el envió de la notificación al canal digital del demandado y que se le informó la manera en cómo se surte la notificación, en coherencia con lo que dispone el artículo 08 de la Ley 2213 de 2022. Sin embargo, la notificación fue enviada al correo electrónico olmos@une.net.co, correo electrónico que no es el dispuesto para notificaciones judiciales de la Sociedad ejecutada, es por esto que, sin que pueda observarse del Certificado Existencia y Representación, el correo reportado para notificaciones de la Sociedad, se hace necesario garantizar el derecho al debido proceso y contradicción, que les asiste a las partes, por lo que, SE ORDENA la notificación del auto que libra mandamiento, realizando para ello el envío de la CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN PERSONAL, a la dirección física para notificaciones, esta es, Carrera 76 49 86, Medellín -Antioquia, en la que deberá remitir demanda con sus respectivos anexos, escrito que inadmite y escrito subsanado, e indicarle al ejecutado que debe comunicarse con el Despacho al canal digital, este es j02lctoitagui@cendoj.ramajudicial.gov.co, para que se le notifique personalmente, de conformidad con el decreto 806 de 2020 y art 291 del C.P.T. y de la S.S., momento en el que el Despacho procederá enviarle el expediente digital y la notificación personal se entenderá surtida dos días (2) después de enviado el mensaje de datos.

NOTIFÍQUESE

PAOLA MARCELA OSORIO QUINTERO JUEZA

JUZGADO SEGUNDO LABORAL DEL CIRCUITO. CERTIFICA:

Que el auto anterior fue notificado en ESTADOS Nro. 167

hoy 05 de octubre de 2022 a las 8 a.m.

Firmado Por:
Paola Marcela Osorio Quintero
Juez Circuito
Juzgado De Circuito

Laboral 002 Itagui - Antioquia

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12

Código de verificación: 3e89967c9a3a816c42aa238f8b9d1feb4ebd33110750ceb108616e8bcdaca5f3

Documento generado en 04/10/2022 03:43:13 PM

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica